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                               Αφαιρετέος



Κάνω τις παρακάτω αφαιρέσεις με πολλή Προσοχή.
 718-345=                      635-296=;                           480-147=                       387-307=        

520-465=                       700-118=                          457-305=                      944-451=   

687-338=                      264-157=                          755-186=;                       981 - 157=                               
Όταν ο Μειωτέος έχει πιο λίγες μονάδες από τον Αφαιρετέο, τότε του δίνουμε μια δεκάδα και την κάνει αυτός 10 μονάδες. Επειδή όμως είμαστε δίκαιοι, δίνουμε και στον Αφαιρετέο μια δεκάδα, αλλά αυτός την κρατά ως δεκάδα. Το ίδιο ακριβώς κάνουμε και εάν ο 


Μειωτέος έχει πιο λίγες  δεκάδες από τον Αφαιρετέο.
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        2  3   5  Υπόλοιπο
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